

## 幕後秘辛場地組-黃嘉維組長

【快報記者 何馨瑀、賴佳琳、翁婉瑜、吳宇修、蔡宇峰 / 採訪報導】

每一次舉辦縣運會，總有一些人員在賽前賽後默默的努力著，有了他們，縣運才能如期舉行，選手們才有發揮所長的場地，小記者就來訪問這次負責場地組的黃嘉維組長：

Q：這次場地佈置辛苦了，請問有哪些場地比較難以處理，還需要再加強的？

A：目前比較有問題的是跳遠與三級跳遠，還有跳高的場地，三級跳遠場地需要加寬，而跳遠的沙坑還有很大的問題，坑坑窪窪的，需要將沙子填至跟場地平行，而且我們還有年紀比較小的國小組選手，這部分還需要深入規劃。

Q：因黃組長身為場地組組長之外，本身也是農工的教練，請問黃組長這次場地在金湖，對本校選手們的影響有何差異？

A：從前縣運會的場地主要在金城地區，每一次比賽選手們都要提早在農工集合，然後再風風火火的趕往比賽場地。這次縣運剛好就是選手們的訓練場，主場優勢是很顯見的。希望選手們能夠盡最大的努力為校爭光！

## 林豐盛強忍舊傷勇奪冠軍

【快報記者 鄭怡婷、楊詠晴 / 採訪報導】

10000 公尺是一項考驗人的意志與耐力的比賽，選手必須懂得控制速度、忍受著身體中逐漸加深的肌肉痠痛，才能得到一直渴望的冠軍獎杯，而這次榮獲冠軍的選手是林豐盛選手，讓我們

為他喝采！林豐盛選手表示：「因為無法跑很快，所以只能報名 10000 公尺長跑，而這次成績原本還能夠更好，但賽前舊傷隱隱作痛，在比賽中更失去了知覺，還好沒有超出身體負荷，能夠順利跑回終點。」



根據 菸害防制法 第 14 條 規定

學校校園內任何場所全面禁菸，

請各位運動員及來賓不要在校園內吸菸，以免受罰，謝謝配合。

※衛生局已派員至本校稽查。



## 高女 10000M 決賽 李文 榮獲第一

【快報記者 林佳欣、張宇安 / 採訪報導】

啊~ 10000 公尺~ 10000 公尺~哪來的體力？當然是長久努力一點一滴累積下來的。天公不做美，天上飄著毛毛細雨，寒風刺骨，但看著場上的選手持之以恆的跑著，一圈接著一圈，身上的汗揮灑著青春熱血的運動家精神，她們就是高女組 10000 公尺的選手，堅持到最後的毅力讓我們讚佩。結果出爐了，由李文獲得第一名！以下為李文採訪內容：



Q：你平常如何訓練？一天幾個小時？

A：放學每天一小時

Q：比賽完的心情？

A：很開心覺得不可思議

Q：可以從對手身上學到什麼？

A：不放棄的態度

Q：得獎感想？

A：高中最後一年能破紀錄很開心

高女 10000 公尺決賽告一個段落，場邊觀眾的加油聲停了，看著選手們的喘氣聲慢慢的恢復正常，第二天的縣運會也正式展開了。

## 金門縣金城幼兒園

金城幼兒園位於金城鎮，是一所優質的幼兒快樂學習園地，其成立於民國五十二年，學校歷史悠久，環境優美，教學設備完善，係地區唯一專設公立的幼兒園地。目前擁有幼生人數 475 人、教職員工 62 人，每位老師都能秉持著幼吾幼以及人之幼的愛心、耐心、細心的照顧幼兒，希望每一位小朋友都能快樂平安健康

的長大，但現在的開幕進場卻只有寥寥幾個人代表出場，實在是因為老師基於照顧幼童為優先考量，因而無法共襄盛舉親自參與這場盛會，倍感遺憾，所以謹此在此祝福大家健康快樂，大會圓滿順利。